drogerie vögele Weinfelden


Aura Soma Equilibrium

Uraltes Wissen und heilende Wirkung von Aromaölen, Schwingungen von Licht und Farben und die Kraft von Edelsteinen finden sich in den Equilibriumflaschen von Aura Soma wieder.

Aura Soma bündelt diese Energien zu einer kraftvollen Therapieform.

Auf den Körper - den Chakrafarben entsprechend-  aufgetragen oder als Schmuckstück aufgestellt entwickeln die Equilibriumflaschen mit den beiden Farbphasen erstaunliche Resultate.
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Die Flasche Nr. 102 des Aura Soma Sets heisst: 

Erzengel Samael

Samael wurde als der schönste Erzengel beschrieben. Es wird gesagt, dass viele Erzengel sechs Flügel haben. Samael soll wie Metatron 12 haben. 

Traditionsgemäss wird er mit dem Turm in Zusammenhang gebracht. Samaels Geburt hat Dienstag Nachmittag, den 11. September 2001 begonnen, sich zu materialisieren. Die Verbindung zum Turm schien mehr als passend. Vielleicht müssen wir alles, was wir glauben und alle Ideale wieder ins Licht eines neuen Verstehens bringen, da es gerade dies ist, zu dem uns der Turm aufruft, nämlich nicht zu urteilen, sondern Dinge so stehen zu lassen, wie sie sind.

Farben: 


dunkelolivgrün/  dunkelmagenta

Körperlicher Bereich:
Brust- + Kronenchakra

Thema:
Das Dunkelolivgrün über Dunkelmagenta: es ist das erste Mal, dass das Dunkelolivgrün in der Aura Soma Reihe entstanden ist. Hier ist es bereits „geheilt“ mit „Liebe von oben“ mit dem Dunkelmagenta aus dem Tiefen der Flasche. Die dunkle Tönung des Olivgrün ist das Vertiefen der Erfahrung des weiblich Intuitiven und der Möglichkeit, dass uns diese Hoffnung in Richtung auf unsere Zukunft weiterführt. 

Das Dunkelmagenta in der Basis der Flasche bedeutet, dass wir nun der Liebe von oben in der Tiefe unseres Selbst vertrauen müssen. 

Ergänzende Energien:

Pommander:
Magenta


Quintessenz:  
Pallas Athena
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