drogerie vögele, Weinfelden


Aura Soma Equilibrium

Uraltes Wissen und heilende Wirkung von Aromaölen, Schwingungen von Licht und Farben und die Kraft von Edelsteinen finden sich in den Equilibriumflaschen von Aura Soma wieder.

Aura Soma bündelt diese Energien zu einer kraftvollen Therapieform.

Auf den Körper - den Chakrafarben entsprechend-  aufgetragen oder als Schmuckstück aufgestellt entwickeln die Equilibriumflaschen mit den beiden Farbphasen erstaunliche 
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Resultate.

Die Flasche Nr. 104, - irisierendes Rosa über Magenta heisst:
Erzengel Chamael

Geboren am 6. Oktober 2004 um 9.15 Uhr vormittags

Dem siebten Strahl zugehörig; der rosa oder rubinrote Strahl. Liebe, Bewunderung und Dankbarkeit. Chamael stärkt das Herz.

Er ist in Erscheinung getreten, um Lösungen zu unterstützen und den weiblichen Aspekt unseres Planeten in den Vordergrund zu bringen. 

Chamael ist gekommen, um unparteiische Betrachtungen zu unterstützen und die Empfänglichkeit des Weiblichen bei der sich vertiefenden Arbeit an sich selbst zu intensivieren.

Das Rosa in der oberen Hälfte der Flasche steht in Verbindung mit Loslösung, enthält aber auch die Energien des Perlmut. Es kann als das Leiden verstanden werden, welches entsteht, wenn man sich auf inneren Ebenen von sich selbst trennt. Perlmut ist jenes Leiden, das durch sehnliche Wünsche und durch unerfüllten Mangel entsteht, und es beschreibt, wie das Rosa tiefere Ebenen der Selbstakzeptanz hervorruft und das Leiden verringert, welches durch Identifikation hervorgerufen wird.

Das fließende Silber unabhängig vom irisierenden Permut hilft das Feminine, Intuitive bewußter zu machen. Durch das Zusammenwirken mit dem Rosa liegt hierin eine Möglichkeit zur Heilung des Weiblichen; nämlich, sich wieder aus der Sicht der tieferen Ebenen der Empfänglichkeit im Inneren Selbst dem Verständnis und Licht zuzuwenden.

Chamael unterstützt die Heilung, wenn die Kernfamilie gespalten ist, wenn Konflikte überwunden werden müssen und stellt Harmonie zwischen jenen wieder her, die in Konflikt miteinander waren.

Chamael ist sehr kraftvoll. Je entspannter man ist, um so mehr kann man mit Hilfe der transformierenden Kräfte, die nun einfließen, innere Kämpfe und Konflikte überwinden.

Der Duft entspricht der Gardenie. Chamael ist der Beschützer der Gesundheit und des Wohlbefindens. Er hilft, Gewalt gegen uns selbst und Konflikte zu überwinden und weckt die Fähigkeit, leichter loszulassen.

Chamael´s Botschaft ist: 
„Vertraue und wisse, dass alles perfekt ist“, auch, wenn es scheint, dass es das nicht ist und obwohl man es versucht hat zu sein – „ Es ist, wie es ist.“

Affirmation: 

Ich liebe mich so wie ich bin und lasse die Vorstellung los, wie oder was ich gerne sein würde.
Dazu passend:

Pommander:
Magenta

Quintessenz:
Pallas Athena

Aromaöl:

Gardenie

Edelstein:

Perlmutt
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