drogerie vögele, Weinfelden

Aura Soma Equilibrium

Uraltes Wissen und heilende Wirkung von Aromaölen, Schwingungen von Licht und Farben und die Kraft von Edelsteinen finden sich in den Equilibriumflaschen von Aura Soma wieder.

Aura Soma bündelt diese Energien zu einer kraftvollen Therapieform.
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Auf den Körper - den Chakrafarben entsprechend-  aufgetragen oder als Schmuckstück aufgestellt entwickeln die Equilibriumflaschen mit den beiden Farbphasen erstaunliche Resultate.
Die Flasche Nr. 105, - Koralle  über Koralle heisst:
Erzengel Azreal
Geboren am 6. März 2006 um 15.22 Uhr nachmittags.
Azreal wird oftmals auch als der namenlose Engel bezeichnet.
Die Flasche 105 bringt die Möglichkeit der Ganzwerdung aus etwas, das im Schatten liegt, auf dass wir zu neuen Einsichten, Verständnis und zu einer neu gewonnenen Seeligkeit im Sein gelangen können.

Azreal bringt auch ein empfindendes Verständnis für die karmischen Samen, die in den genetischen Strukturen liegen und für die innere Einheit, die Verbindung des männlichen mit dem weiblichen auf einer tieferen Ebene des selbst.
Auf dieser zellularen Ebene erreicht man Zellwissen und Zellbewusstsein – das Bewusstsein des Stadiums zwischen Leben und Sterben, und dem zwischen Schlaf und Wachsein.

Es sind diese Zwischenstadien, die die korallenfarbene Energie, die Energie von Azreal anspricht.
Es entsteht dabei eine Empfindung für eine Vereinigung im inneren Selbst.
Dazu passend:

Pommander:
Coral


Quintessenz:
Lao Tsu & Kwan Yin
Aromaöl:

Rose


Edelstein:

Schaumkoralle
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